



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МКОО ДО
ДЮЦ «Факел» пгт.Нагорск

О.Н.Мандалак
сентябрь 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ о районном конкурсе «Навстречу спорту» в рамках Всероссийской акции «Спорт вместо наркотиков»

Спорт обладает удивительными свойствами. Он может объединять людей, знакомить их между собой, в большинстве случаев спорт укрепляет здоровье, характер и даже умственные способности людей, которые им занимаются, развивает в них такие навыки как скорость, ловкость, реакция, координация, выносливость, терпение и сила. Спорт делает людей более устойчивыми к негативным факторам внешней среды и приносит людям массу положительных эмоций!

1. Общие положения

Муниципальная казенная образовательная организация дополнительного образования детско-юношеский центр «Факел» пгт Нагорск (далее Центр) проводит районный конкурс «Навстречу спорту» в рамках Всероссийской акции «Спорт вместо наркотиков» среди образовательных учреждений Нагорского района.

Данное положение предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, желающим принять участие в Конкурсе, и открыто публикуется на официальном сайте МКОО ДО ДЮЦ «Факел» пгт Нагорск <http://dyucnagorsk.ucoz.com/> и в группе ВКонтакте «ДЮЦ ФАКЕЛ» https://vk.com/dyuc_fakel.

Настоящее положение устанавливает порядок и сроки проведения Конкурса, определяет категорию участников, критерии оценок, порядок подведения итогов и определения победителей.

Конкурс проводится с целью формирования у подрастающего поколения ценностной установки на здоровый образ жизни за счет расширения у них личного опыта соблюдения норм физической культуры, успешной самореализации в спорте; эмоционально-эстетического восприятия физической красоты человека, спортивных достижений; творческого использования средств физической культуры в организации здорового образа жизни; устойчивого отрицательного отношения к наркотикам, как разрушителям здоровья и благополучия; формирования у учащихся положительного отношения к спорту, как альтернативе вредных привычек.

Задачи Конкурса:

1. Приобщение детей и подростков к здоровому образу жизни.
2. Демонстрация учащимся привлекательности физкультурно-спортивной деятельности, как альтернативы вредным привычкам, алкоголизму, табакокурению, употреблению наркотиков.

3. Расширение и обобщение знаний о различных видах спорта.
4. Активизация физкультурно-массовой и спортивной работы в образовательных учреждениях.
5. Развитие детского и молодёжного творчества.

2. Участники конкурса

В Конкурсе могут принять участие все воспитанники и обучающиеся ОУ Нагорского района в возрасте до 18 лет, предоставившие самостоятельно выполненные работы в одной или нескольких номинациях Конкурса.

Все опубликованные на Конкурс работы не редактируются организаторами и будут использоваться для фотовыставки.

Публикуя работы на Конкурсе, участник дает разрешение на их использование организатором конкурса для следующих целей, связанных с ходом проведения Конкурса: создание сборников, фотоальбомов и видеофильмов, демонстрацию на выставках и других публичных мероприятиях (в том числе: размещаться на сайтах, в печатных и электронных СМИ и т.д.), с обязательным указанием авторства.

3. Сроки проведения Конкурса

Конкурс проводится с 4 НОЯБРЯ по 2 ДЕКАБРЯ 2024 года на базе МКОО ДО ДЮО «Факел» пгт.Нагорск.

4. Номинации Конкурса

- «Физкульт-привет»

Принимаются рисунки, выражающие отношение автора к спорту. Формат А4.

Работы направляются **непосредственно в Центр** по адресу: Нагорск, ул.Советская, 183, с заявкой на участие в конкурсе (Приложение 1) и этикеткой (на скрепку) с данными участника.

- «Мы любим спорт»

Для участия необходимо предоставить оригинальный видеоролик, в котором участник(и) демонстрирует(ют) занятия спортом или выполнение спортивных упражнений. Для создания ролика могут быть использованы архивные записи или осуществлена постановочная съемка. Принимаются работы в любом жанре. Длительность видеоролика от 1 до 4 минут на усмотрение автора(ов).

Видео высылаются **исключительно на адрес** e.s.lozhkina@mail.ru с пометкой: на конкурс «Навстречу спорту».

5. Требования к оформлению конкурсных работ

Конкурсные работы должны соответствовать тематике конкурса, пропагандировать здоровый образ жизни, отвечать эстетическим и моральным требованиям.

Основные критерии оценки работ:

соответствие работы номинации и теме конкурса

- творческий подход, оригинальность конкурсной работы
- эстетическое качество работы
- сложность выполнения работы

6. Организация и проведение Конкурса

Руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществляет Центр, который формирует оргкомитет с правами жюри для проведения Конкурса.

От каждого образовательного учреждения предоставляется список представленных работ (приложение 1) на эл.почту e.s.lozhkina@mail.ru

7. Подведение итогов и награждение участников.

Итоги Конкурса подводятся в каждой возрастной группе в каждой номинации.

Авторы работ, занявшие I, II, III места (определяются жюри) награждаются Грамотами Центра.

Остальные участники получают электронное свидетельство участника Конкурса.

Жюри оставляет за собой право менять рамки возрастных групп (объединять или выделять другие) в зависимости от количества представленных работ

Результаты Конкурса, утвержденные Конкурсным жюри, являются окончательными и пересмотру не подлежат.